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PacnpegenuTtenbHoe
CBOMUCTBO
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YTo6bl YMHOXUTb UUCNO HA CYMMY ABYX 4YMCe/l, MOXHO 3TO
UMUCIO YMHOXWUTb Ha Ka)Xpoe c/naraemoe W noJly4YeHHble

pe3ynbTaTbl CAOXKUTb

a-(b+c)=a-b+a-c



S N ;
"W %€
b Al

dyse 'Y

Ne 327 (a) e

CocTaBbTe ABa BRIpAKCHUS I OTBETA HA BOIIPOC 3a4a4M:

Tokapb 3a 1 4yac genaet 15 getanen, a ero ydyeHuk — 11
netanen. CKonbKo aetaren caenarT OHKU 3a 8 YacoB paboThbI?

- CKonbko getanenm 3a 1 4yac ToKapb WM YYEeHUK caenatot,
paboTasa BmecTe?

- CKonbKO OHU caenatoT geTtaneun 3a 8 Yacos?

- CkonbKko getanen Tokapb BbINOSTHAT 3a 8 YacoB?
- CkKornbko geTtanen y4eHuK BbIMNOMHUT 3a 8 4YacoB?
- CKomnbKo OHW caenatoT Aetanemn Bcero?
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BEPHO I/IJ'II/I‘HEBEPHO

*3(@a+7)=3-a+7
*(8-B):5=40-8B
* 4-(2x+3)=8-x+12

* 10-(14p - 2) = 140-p + 20
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Obpasel;
97-14=(100-3) -14=100-14-3-14=1400-42=1358

a)98-3=(100-2)-3=100-3-2-3=

8) 196 - 15= (200 - 4) - 15 =
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Ne 331 BEPHO ufiit HEBEPHO

* 38:5=(30+8) -5=30-5+8

. (27-14) -9=27-9-14-9

e 545:4+7-5=5- (4+7)

¢ 3.23-17-3+3-4=3. (23-17+4)
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Ne 331 BEPHO ufin HEBEPHO

e 38:5=(30+8) :5=30-5+8-5

e (27-14) -9=27-9-14-9

e 545:4+7-5=5- (1+4+7)

¢ 3.23-17-3+3-4=3- (23-17+4)



Ne 335 g, 6
180-15= 180 - (10 + 5)= 1800 + 900 =

32:15 XK=

BbIBO[l: kak MOXXHO 5ieako YyMHOXUMb
qyucrio Ha 157
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19-101=19-(100+1)=19-100+19 -1 =

25-101 =25 - (100 + 1) =

BbIBO[l: kak MOXXHO 5ieako YyMHOXUMb
qyucro Ha 101?



